Химические материалы ESAB



Спрей и жидкость против брызг ESAB Aristo® Fluid

Жидкость ESAB Aristo Fluid - это больше, чем обычное средство от брызг. Концерн ESAB разработал продукт, который содержит активное вещество в намного более высокой концентрации, чем другие продукты на рынке.

Жидкость обеспечивает прекрасную защиту от сварочных брызг по всей поверхности заготовки. Продукт изготовлен на основе растительного масла, совершенно безопасен, не содержит вредных или опасных компонентов. Жидкость не содержит силикон и растворима в воде. Обработанная поверхность готова к покраске без дополнительной подготовки.

Спрей содержит 600 мл активного вещества, без вредных для здоровья растворителей. Жидкость находится в алюминиевой емкости внутри баллона. Сжатый воздух вокруг этой емкости обеспечивает выталкивание жидкости во время открытия клапана.

Спрей может распыляться под любым углом, при этом используется до последней капли. Следует отметить, что из баллона разбрызгивается только активная жидкость, что делает спрей таким эффективным.



Распыляется под любым углом





Для защиты швов большой длины эффективнее использовать канистры емкостью 10 и 25 литров. Для нанесения жидкости используются пластиковые емкости-диспенсеры. Свойства жидкости в канистрах аналогичны свойствам в аэрозольной упаковке.

ESAB Aristo® Fluid 500 мл спрей	0700 014 073
ESAB Aristo® Fluid 10 л	0700 013 028
ESAB Aristo® Fluid 25 л	0700 013 029
ESAB Aristo® Fluid 200 л	0700 013 030

